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BlófiseSésl ára egy hónapra le toriét.
i

í menMzat fertőzöosztály felállítá­
sa céljából és. gondoskodjék a sze­
gényháznak más helyen való fel- 
állításáról.

Megállapíthatjuk, hogy a fertő­
ző osztály most elfogadott megol­
dása félmegoldás. Félmegoldás 
először azért, mert a volt fertőző 
osztályt nem tartóik alkalmasnak 
hivatása betöltésére. De féhneg- 
oldás azért is, mert a várost 
lehet kötelezni arra, hogy 
hely épületét adja át kórházi mel­
léképületnek. Pillanatnyilag elkép 
zehii sem tudjuk, hogy a város 
hol helyezné el a menhejyből ki­
szorított szerencsétlen elesetteket. 
Ez az elintézés csak elodázná a 
fertőzöosztály végleges megadá­
sát. Nem tudjuk, hogyan kerülte 
el az illetékesek figyelmét az, hogy 
a kórliázzal szemben lévő volt 
gondnoki lakásban, amely nagyon 
megfelelne a fertőzöosztály céljá- 
ra, eS3* B-Ustázott kórházgondnok 
lakik. Legegyszerűbb megoldásnak 
azt tartanok, ha ezt a 4 szobás 
lakást használnák fel fertőző osz­
tály létesítésére.

A A népjóléti miniszter kiküldöttje
újabb félmilliós segélyről 
biztosította a kórházat

hgyeaeeen kezelik a hazatért hadifoglyokat

íg

parasztszövetkezeti 
ügy margójára

Irta: Erdélyi Elek,
a Földművesszövetitezétak 

caongrádmegyei ügyvezetője
Ha a parasztszövetkezeti ügy A pártok és szakszervezetek 

ujságtudósitásait figyeli az oíva- küldötteiből, valamint a megyei 
só, aki az ügy bonyolult és most funkcionáriusokból álló kórházi 
már nagy onts összekuszált száLiit bizottság ülést tartott a Cson- 
és belső részleteit nem ismeri, a grádvármegyei Közkórház gond­
kép, amit kialakit magának a kö- no^ hivatalában, 
vetkező: Kxmszeri Béla alispán üdvözölte

Egy 150 főbői álló csoport (igy a megjelenteket, majd felolvasta 
írja az egyik lap) összeáll, szövet- a népjóléti miniszter átiratát, 
kezetileg vervezkedik, Parasztid- melyben utasítja az alispánt, hogy 
vetkezetni nevezi magát, vezető- teiges®« elő azoknak a névsarát, 
két választ maga fölé s ezek a ve- akiknek részük volt abban, hegy 
zetők egy idő múltán visszaélve az a felszabadulás után a kórház 
üzkérészetsek bizalmával és tőké* megkezdhette működését. A ki­
jével szélhámoskodnak, országos zottság úgy határozott, hogy fel­
botrányt kavarnak és töukrete- veszi a listára az orvosokat, akik 
szik a fiatal szövetkezete*. 06111 hagyták el helyüket, azokat

Ahogy az újságok ezt az eee- 42 iparosokat, akik résztvettek a 
ményt kommentálják, az nem kórház épületének helyreállitásá- 
hagyható szó nélkül. bán, valamint a pártok, szakszer­

űnliüSeoőec» fait é> vezetek vezetőit
dekeL Az egyik a paraszti szövet- 8 Be jefentette az alispán, hogy a
kezeti mozgalom ilyen beteges el- népjóléti minszter 74.000 forintot 
torzulása, mint jellemző tünet, a utalt ki a kórház részére és az a 
másik az a jelenség, hogy 150 kis. mai nap folyamán megérkezik 
paraszt ös&zeállva nem jut túl a Szentesre, 
szövetkezet első lépésén, nem tad­
ja keresztülvinni azt, amiért tár­
sult Igazi kisparaszti* ál paraszt- 
szövetkezete* csináltak.

A felszabadulás után a gazdasá­
gi vérkeringés megélénkülésével 
gombamódra nőttek szövetkezetek 
falvakban és városokban. Ezt a je­
lenséget gazdaságpolitikusaink ál­
talában kedvező jelnek vették. De 
egy dolog elkerülte úgy látszik a 
figyelmünket. Vidéki városokban, 
falvakban, jószimatú kereskedők, 
akiket „véletlenül“ nem is igazol­
tak, Pestre járó, feketéző kereske. 
dősegédek és általában a magyar 
demokrácia destruktív elemei egy 
szép reggelen rájöttek arra, hogy 
ők tulajdonképpen szövetkezeti 
szakembbtek. Titk'?* tőkék szület­
tek máról-holnapra, szövetkezetek 
nőttek az új szakemberek vezetése 
alatt és a szegény kisparasztok 
igazi parasztszövetkezetei, a föld- 
mőveeszövetkezetek ráébredtek, 
hegy tihagyatottságukat még te­
tézik az új konknrrensek, akik ha. 
marabb hoznak a faluba sót, kerti.
16, titkos utakon, mint fík, — há­
la a magyar közeflátás szervezet­
lenségének.

Ifi pedig felismertük, hogy a 
reakciós politikai harc fegyverei 
lettek ezek;« yőveíkezeiek, az ősz, 
tälvk^rc fegyverei a szegény pa- 

g, g demokratikus 
raszísig szövetkezetei ellen.

A kisparasztok és középparas/:- 
tok egyes csoportjai nem ismerve 
fel a reakciós osztóivtőrekvósc’: 
ourkdt formáit, tudatlanságuk 
miatt akaratlanul is a reakciós rw* M! óna?!tzrá, Lögv nem is- 
érőkéi segSiik, testvérharcot foly- merték a paraszti szövetkezet ér- 
tatnak a többi kispara&stok diófa tebnét, s igy nem is tudtak veze-

ne.
?gyéb 
özna- 
:án 1 
óráig

ja el a kórház.
Jelenleg 435 ágy áll a betegek 
rendelkezésére, ezt a közel jö- 
vőben újabb 80 ággyal ecé- 
sátik ki

Erre — mint a Magyar Alföld 
vasárnapi számában már közöltük 
— megvan a lehetőség, mert a 
kórházak újjáépítési alapjából 
ágyanként tízezer forint segélyt 
ad a népjóléti minisztérium.

A fertőző osztály ügyében 
úgy döntött«*, hogy ideigle­
nesen a kórház régi fertőző 
osztályát veszik igénybe. 

Ennek a felállítására néhány 
pon belül sor kerül. Gyenes Péter 
bizottsági tag indítványára elha­
tározták, hogy kérni fogják a vá­
rost, adja át a jelenlegi szegény-
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BYRNES LEMONDOTT
Marshail tábornok az új amerikai külügyminiszter

ja az Egyesült Államok külpoliti­
kájának jebbraford olását reméli, 
A szeméiycserét a jelek szerint az 
az imperialista érdekcsoport kény­
szeri tette ki, amelyik az amerikai 
sza kszervezHek xisszaszoritásár- 

nak politikai akcióját kezdemé­
nyezte — befelé és a márciusban 
kezdődő moszkvai tárgyalások si­
kerének kilátásait igyekszik elron­
tani — kifelé.

Bejelentette továbbá, hogy 
Budai Rezső, népjóléti mi­
niszteri osztálytanácsos Szen­
tesre érkezett és a kórház 
anyagi helyzetének felülvizs­
gálata alkalmával megállapí­
totta, hogy 458.000 forintra 
van a kórháznak szüksége 
ahhoz, hogy működését zavar­
talanul folytathassa. Budai 
osztálytanácsos azzal az ígé­
rettel távozott, hogy a 458 
ezer forint folyósítását a hét 
folyamán megkezdik.

Közölte az alispán, hogy Molnár 
lük népjóléti miniszter rendeleté­
re a hazatért hadifoglyokat telje­
sen ingyenes gyógykezeléssel lát-

Bymes amerikai külügyminisz­
ter lemondott Tnrnian elnök el­
fogadta lemondását, utódjául 
Marshail tábornokot nevezte ki 
A tábornok körülbelül 10 nap múl­
va foglalja el hivatalát, mikor 
Kínából visszatér.

akiit
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Az amerikai külügyminiszter- 
változás a nemzetközi politika 
nagyjelentőségű és meglepetéssze­
rű eseménye. Bymes lemondásá­
nak és Marshall tábornok külügy­
miniszteri kinevezésének nemzet­
közi visszahangja arra matat 
hogy ettől a változástól az ame- zetköri közvélemény feszült érd**, 
rikai finánctőke reakciós csoport- lodéssel figyel.

Jók

9 Vi Az amerikai külpolitikában be­
következő esetleges változást az 
új külügyminiszter kezdő lépései 
fogják megmutatni, melyre a nem.
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em
paraszti szövetkezeti forma kiala­
kítását olyan vezetőkkel, akik a 
legkörmönfontabb pesti üzleti ró­
kákat elszéditették a 3 millió tojás 
meséjével? Hogyan akarták, —- 
ha akarták egyáltalában — ezeket 
tiszta szövetkezeti vonalra kény­
szeríteni?

Parasztszövetkeaetekc t oaraszt. 
vezetők közreműködése nétküi nem 
tehet csinálni.

Es mésreevet. Ma a* újgaedák 
és a ltisparasztság szövetkézén 
mozgalma a kisparasztság politi­
kai harcát egé»*iU lű 
kon. Az ói >-•—
sré.rczrcc tömegeibe!: peliíCzá iiar. 
Ci izztiogaija az igazi paraszti 
szövetkezést, a földművesszövet- 
''Ciőtcit'

Á r'arasztszö vetkezet porol járt 
Idsemfcerei, okulva kárukon, voa- 

a tanulságot, g 
meg, bel a helyük.

ráeszmélnek most az Al- . tőket adni a népi szövetkezeti út 
földi ParasztszöveLLczct rászedett j kimunkálásához. Nem tudták art, 
üzletrészesei, hogy a Msparaszi- a szövetkezeti szervezkedés
ság gardasági harcát nem úgy nem egy általános sablon szerint
kell megvívni, hogy szigetekre történik, amely mindenkor, miu- 
szakadoznak akkor, amidőn rend- denki számára egyformán aikr’- 
ldvüli gazdasági adottságok (tér- mazható, hanem igenis a gazdasá- 
melési, értékesítési) erre őket nem gi és politikai adottságoktól függ 
kényszerítik. A parasztság érdé- és a gazdasáp helyzet változásai 
kei art kívánják, hogy széles bá- szerint mindig más és más formát 
zásra építsenek, összefogva a ha- ölt magára. A szövetkezeti 
sonló gazdasági és politikai érdé- vezkedói helyt» ícrzzápvnh M- 
kű kispararztoig tömegeivel. ismerése dönti el a szövetkezés si-

Ami a mások jellemző tünetet iL keiéi. Pyen helves szövetkezeti 
leti, a parasztszövetkezet Msembe, forma az újgazdák és kisiparosok 
lei kécségkivüi megtettek az számára a föJdművessróvetkezetek
»ipáit, öiszctársultzk szövetkezeti szervezete, ahol paraszti vezetők 
szervezetbe. Ne kutassuk most, 
hogy az önkóstcááég, vagy a rábe. 
széléz lényen árnyalatai hatottak 
ennél a szervezkedésnél, de azt
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őrire±ick a népi szövetkezet: ve­
rmi Követése felett, ahol a keres­
kedő szakemoereK munkája, a sró. I 
vetkezet kereskedelmi ycrrrtr., .
nek alá van rendelve. j

Hogyan gondolták az Alföldi I jóit je 
Parasztszövetkezet üzletrészesei, a I
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Idegesség és a hadisegélyezettek HÍREKvezető tisztviselő dien hangol­
jam, de nem tartom megengedhe­
tőnek azt sem, hogy a város ve­
zető tisztviselői bedugott fülekkel 
és tehetetlenül tűrjék, hogy a vá­
ros polgármesterét jogtalanul és 
minden alap nélkül támadják. Én 
nem mondom azt. hogy Sima 
László pénzügyi tanácsnok küldte 
a hadisegélyezetteket állandóan 
a polgármesterhez, de annyit 
m egál lapítottam. hogy vannak 
tisztviselők, akik megakadályoz- 1 
Látták volna azokat a kilengése­
ket, amelyek a városházán tör­
téntek. De ^ éppen azért, mert nem 
akadályozták meg. jogom van fel­
tételezni, hogy jó szemmel is néz­
ték ha a polgármester állandó 
zaklatásoknak volt kitéve.

Azt az egyet pedig — azt hi­
szem — Sima László is elismeri 
hogy a bélyegek körül mulasztá­
sok történtek, mert a környező 
városokban Szentessel szemben 
minden akadály nélkül nagyobb 
összegeket biztosítottak a hadise- ' 
gélyezetteknek.

A magam részéről szeretném 
ezt az ügyet lezárni azzal, hogy 
a jövőben, ha hasonló dolgok for­
dulnak elő. személyesen beszéljük 
meg és ne a sajtó útján.

A Szentesi Lap tegnapi száma 
ft>g!&Lkozik a hadisegélyezettek 

kérdésével és úgy igyekszik beál­
lt*111 a dolgot, mint hogyha Szen­
tes város pénzügyi tanácsnoka 
efien a Magyar Kommunista Pált 
szervezetten küldené a hadisegé­
lyezett asszonyokat azért, hogy a 
felelős pozícióban levő tisztviselő­
ket lehetetlenné tegye munkájuk-

resztül is vihető, sőt még a bélye­
gek felhasználása nélkül is be 
lehet szedni a pénzt. Ez a része a 
dolognak ment is simán, azonban 
a bélyegek kibocsátása körül za­
varok keletkeztek és a legsajná­
latosabb a dologban az. hogy eb­
ből kára éppen a legjobban rá­
szorultaknak keletkezett. Távol 
áll tőlem az, hogy Sima László 
pénzügyi tanácsnokra hárítsam 
ezért a felelősséget, hogy a bé­
lyegek kibocsátása két hónappá1 
történt meg a határozat után, 
Annyit azonban szabad legyen 
megjegyeznem, hogy mivel a bé­
lyeg kibocsátásának előkészületei­
ről és tervéről tudott, akár a 
Nemzeti Bizottságot, akár a de­
mokratikus pártokat értesíthette 
volna arról, hogy milyen akadá­
lyok és nehézségek forognak fenn.

A Szentesi Lap a dolgot úgy 
igyekszik beállítani, hogy én. 
mint a Kommunista Párt titkára 
felelőtlenül izgattam fel 
nyokat Sima László pénzügyi ta­
nácsnok ellen és az aktákat néni 
tanulmányoztam át. Távol áll tő­
lem az, hogy a jogosan elégedet­
len hadisegélyezettek bármelyik

If

POLITIKAI 21.
A Szentesi Újságokat 
n«n érdekli Veress puccsa. 
Nem írták meg, hogy Lajoséi, 
hogyan is vágtak be fuccsra.

Nem tudjuk, ha „Veress“ ász™ 
egy szép zöld ászt húztak volna 
a Szentesi Újságoknál 
akkor is ilyen csend honolna ?

m
mm*

- >v

bán.
Nem szívesen folytatok polé­

miát senkivel sem. még kevésbé 
a testvérlapuinkhoz tartozó Sima 
Lásrió
Ha most mégis megteszem, ez 
azért van, hogy tiszta helyzetet 
teremtsünk ezen a téren és 
tot tegyünk a kérdés végére.

Magam is tisztában vagyok 
azzal, hogy helyi viszonylatban a 
város vezetősége és igy Sima 
László pénzügyi tanácsnok

pénzügyi tanácsnokkal.
— Mozik műsora: Szabadság 

mozgó csütörtök, péntek: Fanto­
mok háza. Barátság mozgó: csü­
törtökön: Eltévedt emberek, 
teken nincs előadás.

pon-
Pen-

— Csongrád vármegye tisznor- 
vcsának jelentése szerint a skar- 
lát járvány szűrőben van. Ezzel 
szemben rohamosan emelkedik a 
diftériás megbetegedések száma.

— Szeged városa a tápéi kom- 
pót 40 ezer forintért eladta Tané 
községnek.

— Meglúvó. Siess! Adj! Seg ts‘ 
j jótékonysági mozgalom javára v „ 

sarnap este bálát rendezünk aj 
Ökrös vendéglőben. Ifj.
László zenekara muzsikái Min­
denkit szeretettel vár 
ség.

sem
tuuja megoldani a hadisegélyezet­
tek kérdését, mivel neki csak 
rendelet szerint előirt összegeket 
van módjában folyósítani. Mól 
nar Erik népjóléti miniszter ebben 
az ügyben már tett javaslatot a 
pénzügyi kormányzatnak, hogy 
nagyobb összegeket folyósítson* a 
mintegy félmillió hadisegélyezet: 
részére, hogy ezáltal fel lehessen 
emelni a segélyeket. Természetes, 
hogy ezt a kérdést, csak ilyen 
formában lehetne véglegesen el­
rendezni. De mivel ez a kérdés 
még lyen formában elintézést a 
mi napig sem nyert, igy helyi vi­
szonylatban kell keresni és meg­
találni a módját, hogy a legjob­
ban rászorultaknak nyomorát 
enyhítsük.
Wde^enyeiés^Tm^^" el» Hódmezővú-
ev őszen egy összekötő bizottsá- itatásra. Újonnan kinevezett
gi ules volt testvérpár tun kk al. árával autón indult útnak Sze-
hzen az ülésén határoztuk el kő- Sedre. Az autó fele úton elakad' - Az *PWtestület jegyzői hivatala
z^en testverpartunkkal, hogy he. f« ^bb mint tiz kilométert gva- f *»1 3 CÍpész és csizmadia ipa- - A HONSZ elnökség felh vi-

y atb9-D-S hadisegélye. | Icg kellett megtenmök. A maó-U ^OSOÍ£ft. hogy részükre a január tagjait, hegy az UNRRa^h^
zettek megsepteset napirendre I sokkal lagyahb. latyakos idő volt £aV\/x>1; es ^kiutalás megér- mánybal sikerült a rászorulók ^
tuzzuk társadalmi gyűjtés #*•: { A csúszós úton vagy három szó'- kezeit Az elosztást a szakoszt szére havonta történd °k
más egyebek formájában. Ennek f festek és mire a vármegyeháza wgf csütör^ délután 6 órakor I mellett éleüniszerad^
a határozatnak értelmében vittük díszterméhez értek, tiszta ‘ mer az ipart estüietnél. t ősi tani. Rászoruló ta* u
azután Nemzeti Bizottság elé a sár volt a főispán és titkára \ I . — gősen jelentkezzenek^^'
^z^i mar Mdolgozott javasla- díszterem előtt álló kikent-kifer.t vezetősége esti- «kbe való felvételi
toti hp a hadisegelyezettek. va- bajuszu, diszruhás, tarsolyos haj- ÍOrtfk(>a délután 5 órakor tartja Egyben felhívja ~

’íf?1 ko?legram részére duk a jövevények elé állottak í endes hetl értekezletét. tagdíjhátralékos h^?-, 3
lű lUetve 20 filléres bélyeged mondván: ide nem lehet most , - tagdijakat mtl^K
boraassunk ki. 1 ettük ezt azért, menni, mert itt éppen főispánt be- . ipartestiüet jegyzői hivatal, pénztárba. Hivatalos órát** ^ a
mert tisztában vonunk azzal, hogv itatás van. kozli az érdekeltekkel, ho-*- a. den hétfőn csütörtoka ^ mu?d"
a™' ra^ kÓ^t a *** tél A leendő főispán azt mondta a «*** amíg a f*' nap délelőtt e%Va8?r'

sokgyermekes hadisegelyezettek hajdúknak: — Rendben van bari ^közösséget újra megalkotják Szabó Mihály pénztári* Tartja 
megmt csak a város vezetőségé' taim. de ha engem nem ezevTe- blokkolni kötelesek H . " ^^rnok.
hmk^ ÍT segítségért. Cé- be. én nem tudom, hogv szakma újra közösség ! ydv jKMKP 1 kér. szervezete,
Imik az volt hogy egy állandó a1«- itt főispánt iktatni. A híjdúk^rra a^yban kívánja a fmSS 41 szám alatt,
pcÖ. beremtsunk a hadisegélye- cszhez tértek és kitárták a szár adot fizetni, úgy azt kérvény fór « rYhel-v’lsegében folyó hó 12-én
zettek tamogatasara. l nyas ajtókat az új főisnán »-i maijában kell kérni a JUvd- * ^asarnaP délután 5 órai kezdette

A Nemzeti Bizottság egyhangú, | Csodálkozásukat mé^Sak Penzügyjgazgatőságtol mintái r?ndez' Ru“<*» tea házi
lag magaeva tette a javaslatot és I kozta, hogy a hekfJL^^v a mu]tban. S ' ^ 3 ^sütemény. Éjjel 12 óráig tánc
megkereste Sima László pénzügyi I főispán mindkettőjükké’ “bar' -  Elsőrendű jazz zene Mindenk1"*
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Szőke Mátyás.

Fehér
j Karácsonyi főispán jubileumára

belőtt két esztendővé! iktatták 
be állásába Karácsonyi Ferencet.
Csőngrádvármegye és Hódmező­
vásárhely főispánját. Kunszeri 
Béla alispán ebből az alkalomból 
beszt-lte el nekünk 
kedves históriát.

a rendező
IStöbbjük nem tudta, hogy mi fán 

termett ez a nyakig sáros ember. 
Csak akkor lélegzőitek fel moso- 
iVogva, miken- a főispán elfoglalta 
helyét és barátságos hangon" 
szólt: 
kék...

— Iskolai értesítés. Az ö
református iskolákban

— ossz«?*
.... a tanitás

további intézkedésig január 27-én 
kezdődik. Igazgatóság.

— A Faipari Munkások Szak-
szervezete január hó 12^n délelőtt 
10 orakor a Szak.-zvrv'ezeti Szék 
UAzuan tisztújító 
tart, melyre pontos 

a Vezetőség,

igya következő megkezdhet jtik gyere-na

Ipartestületi ibirelc tagértekezletet
megjelenést

tit­
kár

kioszt:!m
r omanyt bir­

sül-

1 8

I

I ■ nI
I
í!

1 I ■
II I

Pi F: r5Sif 7
fi üSIS

il If 
Ili II A ZSOLDOS MAI.OM

mi ndennap őröl.
iahiány és poriás levonása után kiszolgáltat

25 kg 0-ás lisztet,
55 „ I. r. kenyérlisztet és 
20 „ korpát.

F^’elmesm kiszolgálás. Alapítva : 1854. étthon T,Ufo

Ne akassza felA rendelet szerinti 
minden 100 kg búzából:

ros­
téivá idején a szegre ócska, 
rozsdás kerékpárját és motor­
kerékpárját, HANEM 
vigye el Szőke András érc- 
fenyezőmesterhez, aki szak- 
szeruen újjáégeti és fényezi. 
Posta mellett, Petőfi-utca 4
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Rcndőrs^

át
Tóth József 

gyot a szentesi ka 
ügyi osztályának ’ 
ügyuniniszter, mint 
recseni rendőrtanoi 
te át Tóth fhd|^_ 
bán elutazik 

A Míigy 
szootlátás 
kiváló rendc^^^B

Falu

■
I
w.

.3

Vasámap faluja 
E lek községben. A i 
^ fonó gyár 30 lelke 
|| fokos hidegben in 
lg ról. hogj- fel keress i 

gozó népét.
Ezen a vas^jgj 

cserélték
§ cákon izgat-|^H 

portok ujsá^^^H 
nagy eseine 
más kezébe 

S. akik a javita^^^J 
■ Kasokat,

két hozták javitar 
súan Kistelek airól 
feketézőknek, árdn 
rosban halászókn 
életünk fekete go 
kedveltebb tanváj 
hát. hogj'

Kistelek dolgo 
lélegzet tv k a - 
fonógvár 
láttára, 
ka után 
gitségükm

tatásáról is.

le ezen tűin
a Kistelek a;

házat zsúfolás
gyermekek, 
zássai tekin: 
mesedélután 
nőttek részé
adást.

k

Délelőtt
munka, de

szorg.

ebbi ii a 
■’d. a 
védeti js, 
miségiek. 
nak 
Püktől,
gozóknak^^^J 
mint a fö^SI 
raszt ság

és jósziwel adtak i 
baigazitást az arra r 
S csodák csodája, a 
parasztok is megtalá 
az értelmiségiek felé 
útját, nem húzódon« 

• is nézték őket gyan 
érezték. hogy

WM uyan azért dcls^* 
Ä — amit ők ís

A falujárás^* 
nagygyü!és, 
órakor Komóc^^^B 
ró csoport ves^^H 
Miközbenm politikai helyz^^® 
hogy sokan azzal ak,

a Kommunista 
WB. csoportjainak

s'keres munkáját, 1
P^pP^ganda, csak p 
cek az uraknak azt 

h°gy tegyük fel. 
°an csak kizárólag 

’ «únálja a falt

elv;
.

-,y#f

óéiból

Dohányzó-, postai és 
pénzügyi értékcikkek, 
papíráru, osztálysorsjegy 
valamint

szivar, cigaretta 
különlegességek 

állandóan kaphatók a
Doha 

nagy árudában
n y-

W

»
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Rendőrségi Jtaitg,alVáros a faluértáthelyezés a Szentesi Újság a demokrácia 
dleni összeesküvésről, ahogy ezt 
sejteni engedte az a színlelt kö­
zömbösség, melyet mostmár egy 
hete tanúsít az egész ország 
közvéleményét foglalkoztató el­
lenforradalmi szervezkedéssel 
szemben. A fővárosi lapok pari. 
áflásra való tekintet nélkül fel­
tűnő helyen és feltűnő terjede- 
toiiiben foglalkoznak az összees­
küvéssel, a demokratikus pár­
tok vezetői egymás után foglal 
nak állást benne, a dolgozók de 
mokratikus tömegei türelmetle­
nül várják a részletek további 
feltárását, a szervezkedés poli­
tikai hátterének, a szervezke- 
dők bűntársainak és legális po­
litikai támogatóinak nyilvános­
ságra hozatalát, de a Szenteli 
Újság mindeddig egyetlen szóra 
sem érdemesítette a történte-

Jól sikerűit á MÍCR f. kér. szervezetének első falujárása
Az MKP „város a faluért“ or­

szágos mozgalma keretében vár- 
megyé>n kiben az elmúlt vasárnap 
két falu járó csoport kezdte meg 
munkáját. Kisteleken a nagysze­
gediek nyújtottak segítséget 
hozzájuk forduló dolgozóknak.

Szentesen az I. kerületi párt- 
szervezet falójáról keresték 
fel a ID, kerületet, hogy párt.

TŐth József rendőri főhadna­
gyot a szentesi kapitányság bűn­
ügyi osztályának vezetőjét a bel­
ügyminiszter, mint előadót a deb­
receni rendc-rtan osztályhoz helyez, 
te át. Tóth fhdgy. a közeli napiok­
ban elutazik új állomáshelyére.

A Magyar Alföld a közeli vi-

i állásra való tekintet nélkül Iá. 
megássák a kerület dolgozó 
kisembereit apró szükségle­
teik előteremtésében.

Mvg keli állapi tanunk, hogy fa- 
a lujáróink úttörő munkája igen 

szép eredménnyel végződött Hat­
van esetben segítettek az arra rá­
szorulókon. A falu járók: dr. Le- 
hóczky Lajos orvos, dr. Vajda An. 
tál ügyvéd. Grünstein György 
üveges. Báron József bádogos, 
Széesényi Ferenc fodrász, Hofí- 
mann Mór műszerész, Kubicza Jó. 
®efné, Gyarmati Ferencné, Hoff- 
maan Mérné nőiszabók, Molnár 
Lajos és Fekete István cipészek 
az önzetlen munkának a legszebb 
példáját mutatták az „R“ gárdis­
tákkal együtt, kiknek hasznos elő­
készítő tevékenysége nagyban hoz. 
zájárult a falujárás sikeréhez.
, A különböző munkák befejezté­
vel műsoros gyermekdélután volt 
melyen 3 falu járók ajándékot 
osztottak a munkásgyermekeknek.

A falu járó munkát Kovács Mar, 
git tanítónő előadása zárta be 
Előadásában rámutatott a „város 
a faluért“ akció országos jelentő 
ségére. Ha a méreteket nézzük — 
mondotta — a mai nap eltörpül 
amellett a hatalmas munka mel­
lett. melyet a fővárosban működő 
töte mint haíszáz falu járó 
port végzett idáig. Jelentőségében 
azonban mégsem kisebb annál 
mert egy olyan munka vette kez­
detét a mai nappal, amellyel

a kommunisták újabb nyoma, 
tókot adnak annak az igaz­
ságnak, hogy nemesek a har­
cokban, je az építésben is az 
élen járnak. A ül. kerület 
dolgozói most láthatják, meg. 
győződhettek róla, mennyire 
alaptalanok voltak az ellen­
forradalmi időkben a kommu­
nistákra özönével szórt 
galmak.

Tudásunk és munkánk legjavát 
igyekeztünk adni a kerület dol­
gozóinak. Megmutattuk, hogy 
tudunk segíteni akkor is, ha 
áll módunkban anyagi javakat 
hozni nektek. Szeretném, ha ezek 
az apró kis segítségek, melyeket 
esetenként nyújtottunk, meggyőz, 
nőnek mindenkit arról a becsüle­
tes, építő, jószándékról, amely leg­
főbb célkitűzésünk nekünk, ‘kom­
munistáknak.

Mi érezzük, hogy egyre inkább 
a dolgozók összefogásán kell mun. 
kálkodnunk. Ezért jöttünk most 
köztietek. hogy ezzel a mai nappal 
is, ha lehet még közelebb kerül­
jünk egymáshoz.

Az a lépés, melyet fi Őszin te- 
ségtekkel tettetek me" kkor, 
-midőn hozzánk fordultok’ 
úgy érzem összefogásunk éti 
egységünk erejét bizonyítja. 

Nem szólamokat akarok én most 
mondani, hanem azt szeretném. 
k°£y szavaimon keresztül érezzé- 
tek meg, mennyire jól esett ne­
ktek a bizalmatok és közvetlen- 
ségtek, mellyel felkerestetek ben­
nünket. Bs azt szeretném, ha ezen 
keresztül ti is megéretnétek azt a 
jóindulatot, amely hozzátok 
tett falujárásunk során.

Bizalmatokról biztosíték ne­
künk az az őszinteség, mely­
ikei bajaitokat nekünk fel­
tártátok és ez biztosit és erőt 
ad a további munkánkra,

— fejezte be nagy érdeklődéssel 
hallgatott beszédét Kovács Margit

ék
a.

►ZTil
míghm.

IBzontlátás reményében búcsúzik 
kiváló rendőrtiszt viselőtől.

a

sag

Falujárás KistelekenajltO-
sü-
en-

Vasárnap falujárás volt Kiste­
lek községben. A szegedi kender­
fonó gyár 30 lelkes munkása 16 
fokos hidegben indult el Szeged­
ről. hogy felkeresse Kistelek dol­
gozó népét.

Ezen a vasárnapon mintha ki­
cserélték volna Kisteleket. Az ut­
cákon izgatottan beszélgető cso­
portok újságolták egymásnak a 
nagy eseményt. A pártháznál egy­
más kezébe adták a kilincset 
akik a javítani való fazekakat, lá­
basokat, mezőgazdasági eszközö­
ket hozták javítani. Köztudomá­
súan Kistelek arról híres, hogy a 
feketézőknek, árdrágítóknak, zava 
roSban halászoknak, gazdasági 
életünk fekete görényeinek leg­
kedveltebb tanyája. Nem csoda 
hát. hogy

Kistelek dolgozói szánté fel­
lélegzettek a szegedi kender- 
fonógyár becsületes munkásai 
láttára, okik egész heti 
ka után önzetlenül siettek se­
gítségükre.

Je ezen túlmenően gondoskodtak 
z Kistelek apraja-nagyja szórakoz 
tatásáról is. Kora délután a párt- 
házat zsúfolásig megvetették a 
gyermekek. akik boldog várako* 
tóssa. tekintettek a sokat ígérő 
mesedélután elé. Este pedig a fel­
nőttek részére rendeztek szinielő- 
adásL.

Bélelőtt szorgalmasan folyt 
munka, de

jöjjenek ezek az urak és végezzék 
el pártunk tagjai helyett ezt a 
munkát. Nem fogunk megihara- 
gTidni, ha minden lyukas lábast 
megfoltoznak, minden törött ekét 
megforrasztanak.

LM csak örülünk annak, ha 
magyar népnek minél több se­
gítséget tudunk nyújtani.

Mi kommunisták akkor is fogunk 
találni magunknak éppen elég el­
végezni való munkát. Csakhogy 
ezek az egyének nem fognak soha 
odaállni a mimkapad mellé, nem 
fognak önzetlenül orvosi tanácsot 
adni csak azért, hogy könnyítse­
nek sokat szenvedett népünk 
gondjain-bajain. Hát igen. * falu­
járás politika, de olyan politika, 
amit könnyen megértenek a dol­
gozók, s amelyik politikából mi­
nél többet kivánnak-

A Kommunista Párt politiká­
jára nem fogják rámondani, 
hogy úri huncutság, mint 3 
múltban a Horthy politikájá­
ról helyesen megállapította a 
magyar parasztság.

Mert a parasztság nem értette azt 
a politikát, de nem is érthette, hi­
szen egészen más volt az, amit 
mondottak és egészen más volt az 
amit cselekedtek.

A mi politikánkat az jellemzi, 
hogy ahogyan beszélünk, úgy ia 
cselekszünk.

or-
ar*
Kel

két.a
A Szentesi Újság hallgatása 

Ml ártatlan felületesség, 
jóhiszemű figyelmetlenség. Ez 
a hallgatás állásfoglalás, még­
hozzá tüntető és kihívó állás- 
foglalás, mellyel a Szentesi Új­
ság tudtára adja olvasóinak 
hogy nem fogadja el a betógy- 
nürsztérium közleményét, nem 
liajlandó olvasóit tájékoztatni a 
demokrácia ellen tervezett gá­
lád összeesküvésről és megta­
gadja a közösséget azzal a de­
mokratikus

a.
a neinm-

ipé

ts!
ra-
az
tár
in-
50*
18
>* cső- közvéleménnyel, 

mely könyörtelen megtorlást 
követel ar összeesküvés részt­
vevői eilen. A Szentesi Újság 
hallgatása roitonszenvtüntetés 
az ellenforradalmi banditák és 
Horthy-rendszer visszaállítására 
irányuló tervük mellett. A de­
mokrácia sajtószabadsága ugyn. 

nis odáig nem terjed, hogy a szén - 
tesi kisgazda reakció meggyőződés«1 

szerint nyíl tinit hassa vélemé­
nyét az összeesküvésről, de azt 
lehetővé testi, hogy tüntető 
hallgatással fejezze ld mindaz* 
amit újságban leírni öngyilkos­
ság lenne.

Ebből a hallgatásból nemcsak 
azok értenek, akiknek e hallga­
tással a Szentesi Újság kedves­
kedni akar, de értenek belőle 
demokrácia hívei, a dolgozók is, 
akik készen állnak a nép állama 
ellen tervezett ellenforradalmi 
kísérlet kíméletlen megsemmisi. 
tótere, akik életük és vérük 
árán is megvédelmeznék nehe­
zen kivivőt* jogaikat, szabad­
ságukat és országukat, ha a 
reakció fegyvert fogna a Hö”-- 
társaság ellen. A demokrácia 
harcos hívei és önfeláldozó vé­
delmezői szemében, a dolgozók 
öntudatos tömegei szemében ez 
a hallgatás: kihívás. Ar­
cátlan kihívása a demokrácia 
védelmében harcra kész és el­
szánt néptömegek önérzetének 
és felháborodásának.

Pedig a Szentesi Újság máz 
megtanulhatta volna, hogy 
nép önérzetét és haragját 
de lm es dolog kihívni...
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a nem•s Akárhogy is acsarkodnak 

azok a lakkcipős urak, altik 
fel akarják használni 
rasztságot egyéni céljaik elé­
résére, s akikre nézve ma sem 
volna üdvös, ha politikájukat 
a maga meztelen valóságában 
feltárnák — akár mennyire 
nem tetszik nekik, a paraszt­
ság meglátja azt, hogy' a 
munkásság az őszinte szövet

a a
ebben a munkában resztvet­
tek a szegedi orvosok, ügy­
védek is, azok a haladó értel­
miségiek, akik nem fordul­
nak el fintorogva saját né­
pidet*», akik éppen olyan dol­
gozóknak tartják magukat, 
mint a földet munkáló 
rasztság

l- a pa-

pa-
i

és jószávvél adtak tanácsot, út­
baigazítást az arra rászorulóknak. 
S csodák csodája, a munkások és 
parasztok is megtalálták ezek felé 
az értelmiségiek felé a közeledés 
útját, nem húzódoztak tőlük, nem 
is nézték őket gyanakvóan, mert 
érezték,^ hogy mindannyian 
uyanazért dolgoznak, harcolnak 
— amit ők is szeretnének elérni.— 

A falujárást kiegészítette 
nagygyűlés, amelyet délelőtt 11 
órakor Komócsin Zoltán a falujá­
ró csoport vezetőíe tartott meg. 
Miközben vázolta a jelenlegi bel­
politikai helyzetei, elmondotta, 
hogy sokan azzal akarják kischhi 
teni a Kommunista Párt falujáró 
csoportjainak elvitathatatianul 

:;,keres munkáját, hegy az csak 
Propaganda, csak politika. Ekek- 
e az uraknak azt a választ ad- 

ho§y tegyük fel, a Párt való- 
csak kizárólag propaganda 

C8®álja a falu járást Hát

Meglátja azt, hogy a munkás-pa­
raszt összefogás nem légbe» ka­
pott kitalálás, hanem a munkás 
és paraszt tömegekben élő való­
ság. olyan valóság, amelyért haj­
landók dolgozni a gyárak munká­
sai, a földek parasztjai egy cél, a 
boldogabb, jobb magyar jövő el­
érése érdekében.

i

az d a
vészé."Uj és használt

nádid
— Az MKP berki szervezete f. 

hó 11-én. szombaton este 6 óra: 
kezdettel a berlti népháznál Kul- 
tur-műsor 
Eöld“ téli estet rendez. Nagy 
György Dózsa Györgyről tart 
«Wadást. Pártkülönbség néikiil 
mindenkit szívesen látunk. Belé­
pődíj nincs. Terem fűtve.

részletfizetésre.
Villany, vi? vezetékszerelést öl­
esén készítek Villanymotorok 
lőjek és használtak) 
tekercselés, szerelés

veze- keretében „Szabtad
I

Sseyedl
Józsefnél

ta.
<bán * gJbatmi
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4. oldat MAGTAB ALFÖLD Oaütörtök, 1947. Január 9.

Ifi M. K. P„
Megyei Bizottságának

PÁRTHIREKI Hirdetmény
I Közhírré teszem, hogy a gaz- 
I dálkodó burgonyabeszolgáltatási 
I kötelezettségét búzával, rozzsal, 
I kétszeressel, árpával, zabbal, kö- 
j lessel, burgonyával, kukoricával, 
$ babbal, borsóval, lencsével vagy 
I hízott sertéssel 1947. évi január 
I hó 31. napjáig teljesítheti. Ugyan- 
I ezen határideig köteles olajosmag 
I öeszclgáltatási kötelességét nap­

raforgómaggal, tökmaggal, len­
maggal, szójababbal, repcével és 

| mákkal, továbbá búzával, rozzsal, 
j kétszeressel, árpával, zabbal, kö­

lessel, burgonyával, kukoricával, 
babbal borsóval, lencsével, 
hiz-ettsertéssel teljesíteni.

Ha a gazdálkodó a még nem tel­
jesített biugonyabeszolgá Itatási 
kötelezettséget a télre elvermelt 
burgonyájából a verem megbontá- 

. ,, , . »a után tavasszal kivánja teljesi-
Szeotes megy« var« tonnás, teni, köteles a tavasszal beszo!- 

biMtisagatoi. I gáltatni kívánt burgonyamermvi-
A . I az 1947- évi január hó 3J.
* “Sj }d n£pjái» gvüjtőkvreskedönek meg.

aaon gazdákat, akik tavasza arpa, I vételre felajánlani A süttök
a^kukonca és burgonyaszapo- I reskedö a megvételre felajánlott 
ruotermdest akarnak folytatai. I burgonyát köteles megvásárolni

- aPíg 68 a meov‘ásárolt burgonya vételt
a termelési bazotteagnal varoshá- j jegyet kiállítani. A vételi íe—vei
^dé£uT,!?mií 3Tgeben ha' I 212 ugyanaz, mint aí

, naI átvett tételeknél, azzal az el-caoíác 194 JaDUár h° 3 I íéréíSiel’ h°gy a vételi jegyen fel 
rjn«. 1 keH tüntetni a ..még át nem vett“

szavakat.

Hirdetmény
A magyar honvédelmi miniszter 

úrnak 24.000—1946. ein. közág. 
számú rendeleté értelmében felhí­
vom az 1926. évben, született 
mindazon hadköteleseket, akiknek 
állandó lakóhelyük Szentes m. vá­
ros területén van, hogy' folyó évi 
január hó 13. napjától 17. napjáig 
a városi katonaügyosztályon (vá­
rosháza 46) az 1939. évi H. t. e. 
177. §.-ban előirt büntetés terhe 
mellett személyesen jelentkezzen. 
Távollevők Írásban is jelentkezhet, 
nek.

üli
A Magyar Kommunista Párt 

Szentesi Szervezete az alábbi he­
lyeken és időben tart Pártnapo-

hirei* 
í9M a*l 1

■
A Megyei Biaottság határo­

zata alapján a következő helyé­
ben és időpontban lesznek tag- 
gyüfósék: Január 8-án: Szegvár, 
előadó Szőke Mátyás, Tömörkény, 
előadó Kiirtössy Károly, Sövény- 
háaa, előadó Barbés Lajos, Osany 
telek, előadó Halustyik Mihály. 
Január 12-én: Kiskirályság, elő­
adó Kürtössy Károly, Fábiánse- 
bestyén, előadó Szőke Mátyás. 
Január 23-án: Hm vásárhely elő­
adó Erdei Mihály. A taggyűlések 
mindenütt este 6 árakor kezdőd­
nek. Kérjük a helyi pártvezetősé- j 
gefcet, hogy a taggyűléseket gon­
dosan készítsék elő.

kát:
I. kér. Ady Endre-u. 47, sz, 

11-én,
Előadó: Kaiiska Mária.

II. kerület. Dózsa Gy.-u. január 
11-én este 6 órakor. Előadó: Kür­
tössy Károly.

ül. kerület. Viüogó-utcai isko­
la január 9-én, csütörtökön este 
6 árakor. Előadó: Végső Sándor.

IV. kerület. Sáfrán M.-u. 31 
11-én, szombaton este 6 óra. Elő­
adó: Lemer Pál.

Hékéd-Oncsa. Rákóczi Ferenc- 
utca 153. január 11-én szombaté 
®®te. ESoadó: Borbás Lajos.

Alsóréti újtelep, 
január 11-én, szombaton este 6 
órakor. Előadó: Szőke Mátyás.

Berekhát: Vásárhelyi-u. 5. az. 
január 11-én. E2éadó: Török Já- 

megne. nos.
vezése és tanyaszám), tartoznak 
bejelenteni.

Felhívom az 1926. évi születésű 
hadköteleseket arra. hogy a pa­
pik és nap jelöltek, öröklött 
gazdaságok birtokosai, család­
fenntartók. több katonát adó csa­
ladok egyes tagjainak és a föld­
birtokreform során föidhözjutoí- 
tak tekintetében megállapított 
kedvezmények valamelyikére való 
igénylésük esetén kellő okmá­
nyokkal felszerelt kérvényüket a 
fősorozás kezdetéig az összeírás 
helye szerint illetékes főszolgabí­
rónál,
térnél, így Szentes m. 
toneúgyosztályánál összeirottak a 
városi iktató hivatalnál (város­
háza 54. szoba) nyújtsák be.

Akik az összeírás idején való 
lakóhelyükről később elköltöznek 
és az új lakóhelyük nagv távoísá- zene. 
ga miatt már az új lakóhelyükön 
óhajtanának sorozásra előállni, 
erre irányuló kérelmüket az erede. 
ti osszeirási helyük szerűit illeté­
kes főszolgabírónál, városban poL 
garm esteméi a fősorozást 
eiőzően kell benyujtaniok.

Aki a hadkötelezettségnek tel- _______________
jesitését elmulasztja az 1939:11. I Gyula szalonzenekara játszik. —

C- 177. §-a értelmében kihágást ! 13-45: A nők világa, az asszonyok 
követ el és két hónapig terjedhe- élete. Helyszám közvetítés az Asz- 
tő elzárással, illetőleg egy évig tér 
jedhető fogházzal büntethetők A 
vonatkozó törvények és rendeletek 
nem tudása nem mentő körül­
mény.

szombaton este 6 órakor

i
í*

-Vv
i 1

Személyesen jelentkezők 
mélyazonossági

sze-
okmányaikat 

(születési, házassági anyakönyvi 
kivonatokat, iskolai bizonyítvá­
nyukat, segédlevelüket stb.) hoz­
zák magukal. Az Írásban jelentke­
zők pedig összes személyi adatai­
kat (születési év, hó, nap, szüle­
tési hely, iskolai végzettség, fog­
lalkozás, szülök neve, állandó tar­
tózkodási hely: utca és bázszám 
vagy- külterületi határrész

1 vagy

ifi
1 Hí

Táiaa-víllaI

Nagyhegy: Szeszfőzde, január 
12-én. x'asárnap este 5 órakor. 
Előadó: Marton János.

Eperjes; Eperjesi r.épház, janu­
ár hó 12-én, vasárnap délelőtt 10 
órakor pártnap. EBőadó: Jámbor 
József.

Nagytőke. Szeder-major. 12-én 
vasárnap délelőtt 10 órakor pár:- 
nap. ESőadó: Nagy János.

v-

mc-
azon-
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Ha a gazdálkodó a burgonya

Felhívom az összes* iparosokat ! **' ^ajosmagbeszolgállátási
*** 1947.% január kTS 

^ szolgáltatja be, mert
szünetel is), hogy az alant felső- I dötttT 383 meg,nem feJező- rolt időpontban saját érdekükbe« I M I^ote,es a se.rLeg eladására 
feltétlen ielen kneb ' I v onatk°zoan a gyűjtök er eske 1.3-

n^5a^Styeaőa^ke^2£,,LhÍt I "/»áOapodist a HiL és Zsiradék.h!Vata! Uta3itása
*ett. Ipaijogositványát 
hozza magával, valamint szüJetébi 
évét és anyja nevét igazolnia keJ.
A jelentkezés meghízottal is r— 
közölhető (pl. deportáltak, hadi- 
Segiyoit esetiébe*), de csak a meg. 
aflapitott ídőrendbesi. A meg 
jelenők iparát hivatalból hatály­
talanítom és azt csak uj jogosít­
vány «etében gyakorolhatják.

Figyelmeztetem az érdekelteket 
hogy a jövőben az ipar álladóké­
ban történt változásokat minden 
esetben és haladéktalanul jelent­
sék be, mert a mulasztás kihágás i 
eljárást eredményez.

A jelentkezés sorrendje:
Január 13-án: 8—12 óráig, akik 

1610 dec. 31 előtt,
, 2—<*-*& akik 1911 jaa. 1—1918 

dee. 31-jg,
. 14-ó'n 8—12-ig, akik 1919—) 920 
evében,

?rr"" akik 1921—22 években)
15éö 8—12-lg, akik 1923—24 

es 55 években
^ 3—Aig, akik 1926-27 években

16- én 8—12-ig, akik 1928—29 
években,

2—6-ig, akik azl930—31—82

17- én'’ 8—12-ig, akik 1033—84 !
—95 években,

2—Cég, akik 1936—37—38-es 
években,

18- án S—12-ig, akik 1939—íö—
41 években,

2—G-ig, akik 1942—43—44-es I 
evekben,

21-én, 8—12-ig, akik 1945—46 
években nyertek iparjogositványt.

^ i rongyot vásárol
® ltígámieeter. !

Hirdetmény.
Rádióműsor

Csütörtök, jen nur 9. 
6.30: Faiunidió.városokban a pylgármes- 

város ka-
6.45: Rtiggii 

torna 7.00: Hírek. Műaorisineríe.. 
tés. 7.20: Az Áttelepítés: Kor- 
mánybaztosság közleményei. 7.30: 
Római katolikus vaüáeos félóra a 
Stúdióból. 8.00: Asszonyok viíág- 
hiradója. 8.15: Szórakoztató

Szovjet hanglemezek. 9 00: 
Katona Ágnes zongorázik. Koítay 
Valéria és Szűcs Gábor énekei. 
10.00: Hírek. 12.00: Déli harang- 
szé. Hírek. 12.15: Pokorezky ha- 
kJajka együttese játszik. Dub- 
novzsky Tatjána énekel. 12.45: 
A szuezi kubikos. Gyárfás Nádler 
Pálma előadása. 13.00: Dom hív

szerint, három
i példányban állítja ki. A megálla- 
I podás egyik néldányát a gyűjtő­

kereskedő köteles hetenként ösz- 
szegyűjtve a gazdálkodó beszol- 
gáltatási kötelességét ny'ilvántar- 
tó elöljáróságnak, valamint a Hús. 
és Zsiradékhivatal illetékei kiren­
deltségének megküldeni.

Az öt kataszteri holdat 
nem haladó szántóterületen 
dálkodók részére biztosított 
kedvezmény, hogy gabonabeszol- 
gáltatási kötelességüket a földadó 
fejétxn természetben beszolgálta­
tott teirncryekkel teljesítettnek 
kell tekinteni, mindazokat az öt 
kataszteri holdat meg nem haladó 
szántóterületen gazdálkodókat
megilleti, akik az 1946. évi föld- ,
adótartozásukat legkésőbb az APRÓHIRDETÉSEK
1947. évi január hó 31. napjáig 
kiegyenlítik.

í ocoea

mindenki

esB-

I leég­
ném

m meg
gaz.-
azonm1 szonyek című hetilap szeriíesztö- 

sógéből. 14.00: Hírek. 14.10: Vi­
dám operettrészletek. 14.40: Mun­
kában a rendőrjárör. Képes Fv- 
ren celöadása. 15.00: Jazz-kedva 
lök iskolája. Hanglemezekkel. — 
15.15: Rádioiskola. 15.55: Műsor- 
ismertetés. 16.00: Gyermekrádió 
16.30: Baráfch Eva es Ikk Lázz’ 

Egy fejős tehenet sürgősen ki- 17.00: Hb-ek
adnék vagy eladnék. Érdeklődni : Partiliradó. 17.20: „Siess
F. Kovács fényképész, Kossuth- eegitB!“ mozgalom felhívás:,
tér 4. sz. 6734 17.25: A Vöröskereszt kőzlemó-

Eladó 2 darab fekete női teli- nyej- 18.45:: A Vöenöskereszt köz­
kabát Boros Sámuel-utca 2. 6735 °yei' ,18•^5: Doeztijevszky. Dv 

Szoba, konyhás lakást keresek Ttreoeenyi Zoltán egyetemi tanár 
címet a kiadóba kérek 6733 előadáea. 19.00: Közvetítés a Ma 

Eladó efc> £tr'fkocsi Kasza-u Ah3™ Operaházbód. 20.40:
13. ez. Q783 Hírek. Sporthírek. 21.50: Hm* és

Alsóréten 1 hold föld eladó. Er- ”°™ka omszul- 22.00: Híreik. - 
tekezni Kisihát-utca 7. 6731 I hallunk holnap? 22.30:

Takarmányszahnát keresünk I Budapcrt. Hangleme-
megvételre Tőkén, Vekeraieban * ^^j^S.OO: BBC ajándékleauzzek 
iLctjiüiOu. Ajánlatot kór a Zz^dós “,w,: -Lrek 0.10: Hírek és kró-

franciául. 0.2ő: IL'rofc és kró­
nika angoM.

1 17
Polgármester,

16
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!fcr-.

I I

m|1 Rt.íj 6730
ven-600—700 forintot kölcsön 

nék biztos fedezet mellett Óim 
a kiadóban.

Eladó 2 darab hizónakvaló évcy 
süldő és 5 darab 3 hónapos ma- $ 
lac. Ugyanott éves, vagy komén- | 
dós gazdasági munkás felvétet**-. * 
—te .rím; »órét IZí.

*■M

Géptörlö 6729 MA6YAB AtZOLD 
deiRokratíkw saplUp 

Yeiei»^ sarrkeeztd: I.eroi r Pál 
FeSelfis kiadó: Tűrök fcás*ió

.
■-

>iv! Nyqr.l.'i:
:• Mp.-ynr Atfókl Nyomda) Kft.

i’u'..',C*S —y—y■lapank ttyess^a t■'■71 671S iíáei íi-reiM.
—™ ,7
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tattá

diká
teni
ség
a szö^^l 
kotta és k 
demokrácia 
ság megval 
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3. Határoza 
választmányi
gyénkben, aín 
Főadműv'es & 
megalak^^Uj 
vezetek 
iegme^sH

szervezi
alatt
lesztését^JHj 

4. Az UroB 
te Llhivja a fi 
közellátási felii 
jövőben fokoz* 
résaxBitsék a 1 
kezeteket közembán.

Mosdja ki az 
kormány a jöv 
SzÖTOtkezetekm 
sitáaánál
táeánál
hatósabb^^^J
flrtekezl
követkéz,

stee iparm^R 
9ei> ínza-vras

i
imacija az ért 

kormá

Tollal,
b^romlii
vásárolok
minden nap, pontba is

Bóbán Imre
Rákóczi F.-il 103.

Scrió-tiíca 16 számú *4*7 sür­
gősen eladó.

Értekezni Rákóczi F.-u. 103.
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